上海巴安水务股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体人员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

上海巴安水务股份有限公司(以下简称"公司")2012年度股东大会于2013 年5月10日召开,审议通过了《2012年度利润分配方案》及《关于修改公司章程 的议案》。公司进行资本公积金转增股本,以公司2012年年末总股本13340万股 为基数,以资本公积金向全体股东每10股转增10股的比例转增股本,共计转增 13340万股,转增后公司总股本将增加至26680万股。上述分配方案已于2013年5 月27日实施完毕,公司注册资本由人民币13340万元变更为人民币26680万元。

近日,公司取得了上海市工商行政管理局换发的《企业法人营业执照》,完 成了注册资本的工商变更登记手续,公司最新《企业法人营业执照》登记的相关 信息如下:

名称: 上海巴安水务股份有限公司

住所:上海市青浦区朱枫公路3424号1幢3层A区

法定代表人姓名: 张春霖

注册资本: 26680 万元人民币

实收资本: 26680 万元人民币

公司类型:股份有限公司(上市)

经营范围:环保水处理、污水处理、饮用水处理系统工程设计,咨询及设备安装、 调试,销售水处理设备、城市污水处理设备、固废污泥处理设备、饮用水设备、 中水回用系统设备、凝结水精处理设备、锅炉补水处理设备、含油废水处理设备、 电气控制系统设备、自动化设备、阀门、泵、仪器仪表、化工产品(除危险品、 监控、易制毒化学品,民用爆炸物品),从事货物及技术的进出口业务,设计、 销售燃气调压站成套设备及配件, 市政工程, 机电设备安装工程, 管道工程, 环 保工程领域内的技术服务、技术咨询,环保、建筑工程设计、施工和安装及维护。 (企业经营涉及行政许可的, 凭许可证件经营)。

成立日期: 一九九九年三月二十二日

营业期限:一九九九年三月二十二日至不约定期限

特此公告

上海巴安水务股份有限公司

董事会

二O一三年七月十八日